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Telefonul de încredere
Telefonul de încredere a fost creat în scopul con-
lucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcţia 
prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise an-
terior sau în prezent de către angajaţii comisiei 
naţionale a pieţei Financiare, precum şi de că-
tre participanţii profesionişti la piaţa valorilor mo-
biliare, la piaţa asigurărilor şi sectorul plasamente 
colective şi microfinanţare. Examinarea mesajelor 
şi luarea măsurilor, în conformitate cu Legislaţia 
Republicii Moldova, sunt garantate.
telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

e-mail: info@cnpf.md

Angajaţii CNPF şi ai BNM au participat 
la cea de-a doua misiune de asistenţă 
tehnică din cadrul Proiectului 
Twinning „Consolidarea supravegherii, 
guvernanţei corporative şi gestionării 
riscurilor în sectorul financiar al RM”

Activitatea a fost dedicată supra-
vegherii în asigurări şi a fost axată 
pe acordarea suportului în elabora-
rea unui ghid metodologic pentru 
efectuarea testelor de stres pe piaţa 
asigurărilor.

Misiunea de la Chişinău a fost 
condusă de trei experţi de la Ban-

ca Centrală a Lituaniei, care au 
prezentat structura şi activitatea 
pieţei de asigurări lituaniene, şi-
au împărtăşit experienţa profesio-
nală privind evaluarea riscului 
anual şi aplicarea celor mai bune 
practici de efectuare a testelor de 
stres.

Notă: Proiectul Twinning este im-
plementat de către un consorţiu for-
mat din Banca Naţională a României, 
De Nederlandsche Bank şi Lietuvos 
bankas cu participarea experţilor din 
partea Autorităţii de Supraveghere 
Financiară şi Autorităţii Naţionale de 
Protecţie a Consumatorilor din Ro-
mânia şi se adresează Băncii Naţio-
nale a Moldovei şi Comisiei Naţiona-
le a Pieţei Financiare din Republica 
Moldova în vederea consolidării su-
pravegherii, guvernanţei corporative 
şi gestionării riscurilor în sectorul 
financiar din Republica Moldova.

Angajaţii Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare şi ai Băncii 
Naţionale a Moldovei au participat, în zilele de 22-23 noiembrie 
curent, la cea de-a doua misiune de asistenţă tehnică din cadrul 
Proiectului Twinning „Consolidarea supravegherii, guvernanţei 
corporative şi gestionării riscurilor în sectorul financiar al 
Republicii Moldova”, finanţat de Uniunea Europeană. 

rezultatele bursiere  
21-25 noiembrie 2022
Activitatea bursieră în săptămâna trecută nu a adus schimbări 
valorii totale a companiilor listate la BVM, capitalizarea 
bursieră păstrându-se la nivelul perioadei de referinţă 
precedente – 12,06 miliarde lei.

Valoarea tranzacţiilor înregistrate în săptămâna trecută a ajuns la 
1,17 mil. lei, fiind încheiate trei tranzacţii cu acţiunile emise de două so-
cietăţi: ARRIA TRADE CORPORATION şi MAIB, cotaţiile cărora s-au 
păstrat neschimbate (6 000 şi, respectiv, 4 200 lei/acţiune).

Totodată, în urma aprobării de către CNPF a actelor de reevaluare, a fost 
anunţată o nouă rundă de vânzare în cadrul licitaţiilor cu strigare a 8 pa-
chete de acţiuni din portofoliul companiilor fiduciare în proces de lichidare, 
care urmează a fi licitate în perioada 26-30 decembrie 2022.

De menţionat că, în perioada 28 noiembrie – 2 decembrie curent, urmea-
ză să aibă loc o altă rundă de licitaţii în cadrul cărora vor fi expuse spre vân-
zare 189 pachete de acţiuni aflate în gestiunea administratorilor fiduciari.

Pentru informaţii suplimentare:  
Departamentul Marketing, Listing şi Cotare al BVM: office@bvm.md

Valorile mobiliare străine vor putea fi admise 
spre tranzacţionare pe piaţa reglementată a 
republicii moldova. deputaţii au votat în cea 
de-a doua lectură proiectul de modificare a 
legii privind piaţa de capital.

Valorile mobiliare străine pot fi admise spre plasare şi 
tranzacţionare pe piaţa reglementată a Republicii Moldo-
va dacă sunt întrunite anumite condiţii. Vor fi acceptate 
doar valorile mobiliare în privinţa cărora nu sunt impuse 
interdicţii privind tranzacţionarea de către operatorul unei 
pieţe reglementate străine sau prin actele normative ale 
Republicii Moldova. Nu pot fi admise valorile mobiliare 
străine în cazul în care acestea sunt emise de către emi-
tenţi ce desfăşoară activitate într-o perioadă de timp mai 
mică de trei ani sau în ultimii doi ani nu au obţinut profit. 
Cele deţinute de persoane din jurisdicţiile cu un grad spo-
rit de risc, de asemenea, nu vor fi admise.

Suplimentar, documentul reglementează condiţiile de 
activitate a consultantului de investiţii, un nou participant 

al pieţei de capital, care va avea drept scop dezvoltarea 
acesteia prin facilitarea furnizării serviciilor de investiţii. 
acesta va fi autorizat de a realiza exclusiv servicii şi ac-
tivităţi de consultanţă de investiţii şi cele legate de primi-
rea şi transmiterea ordinelor privind diferite instrumente 
financiare.

Legea cu privire la piaţa de capital se completează şi 
cu prevederi referitoare la cazurile în care CNPF va pu-
tea retrage dreptul la licenţa, eliberată anterior, pentru 
activitatea pe piaţa de capital. Respectiv, CNPF va putea 
retrage licenţa în cazul în care persoana licenţiată încalcă 
grav prevederile legale, în caz de reorganizare sau lichi-
dare, în cazul declarării insolvabilităţii, atunci când a fost 
retrasă licenţa de către BNM sau la solicitarea persoanei 
licenţiate.

Modificările vor intra în vigoare la expirarea a 6 luni de 
la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Mol-
dova.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Valorile mobiliare străine vor putea  
fi tranzacţionate în Republica Moldova
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Decizii ale Consiliului de Administraţie  
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare

s.a. „aGroserVice din unGHeni”
MODIFICARE LA COMUNICATUL INFORMATIV DIN 02.11.2022 (NR. 43)

p. 6 se completează cu:
Convertirea datoriei creditoriale• 
Organizarea procesului de plasare de sine stătător• 
proces-verbal al adunării generale a acţionarilor din 27.10.2022• 
Dacă la finele perioadei de subscriere la emisiunea de acţiuni (30.11.2022), • 
vor rămâne acţiuni nesubscrise atunci restul acţionarilor pot să se sub-
scrie pentru ele prin depunerea unei cereri în formă scrisă la administraţia 
societăţii sau consiliul de administrare a societăţii.

Astfel, p. 6 va avea următorul conţinut:
emisia suplimentară de acţiuni ordinare nominative la S.a. “agroservice • 
din Ungheni” în sumă de 430.000 lei;
Emisiune închisă (pot participa doar acţionarii Societăţii înscrişi în Regis-• 
trul acţionarilor Societăţii la data adoptării prezentei hotărâri);
Modul şi formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniu-• 
lui primit în contul achitării: convertirea datoriei creditoriale, depunere a 
mijloacelor băneşti în contul Societăţii în valută naţională;
Organizarea procesului de plasare de sine stătător;• 
proces-verbal al adunării generale a acţionarilor din 27.10.2022;• 
Valoarea nominală de 5lei. Numărul de valori mobiliare în emisiunea re-• 
spectivă 86 000 acţiuni;
Scopul emisiunii este dezvoltarea societăţii;• 
Perioada petreceri emisiunii 27.10.2022 – 30.11.2022;• 
Dacă la finele perioadei de subscriere la emisiunea de acţiuni (30.11.2022), • 
vor rămâne acţiuni nesubscrise atunci restul acţionarilor pot să se sub-
scrie pentru ele prin depunerea unei cereri în formă scrisă la administraţia 
societăţii sau consiliul de administrare a societăţii.
Subscrierea la acţiunile emisiunii se efectuează la sediul S.a. “agroser-• 
vice din Ungheni”, pe adresa r. Ungheni. or. Corneşti, str. Ştefan cel Mare, 
112, program 9.00-17.00, cu excepţia zilelor de odihnă şi sărbătoare, 

Tel.: 069125167

În cadrul şedinţei din 22 noiembrie 2022, 
Consiliul de Administraţie al Comisiei Naţionale 
a Pieţei Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor 
de bază şi atribuţiilor conferite de legea-cadru, 
a aprobat o serie de decizii aferente pieţei 
financiare nebancare, inter alia:
i. autorizare

• Aprobarea dlui Igor Dolghi în funcţia de director ge-
neral adjunct al Companiei „INTACT ASIGURĂRI GE-
NERALE” SA, (cu exercitarea interimatului funcţiei de 
director general, după caz).

• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori mobi-
liare a dărilor de seamă privind:

– valorile mobiliare plasate la înfiinţarea Societăţii 
pe acţiuni „GENERAL TOP COMPANY”, în sumă de 
9 481 406 lei, în număr de 9 481 406 acţiuni ordinare no-
minative, cu valoarea nominală de 1 leu;

– rezultatele emisiunii suplimentare de acţiuni ale So-
cietăţii pe acţiuni „SUCEAVA”, în sumă de 230 000 lei, în 
număr de 230 000 acţiuni ordinare nominative, cu valoa-
rea nominală a unei acţiuni de 1 leu, din contul mijloace-
lor băneşti.

• Radierea din Registrul emitenţilor de valori mobilia-
re, în rezultatul reorganizării prin transformare în socie-
tăţi cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise 
anterior de societăţile pe acţiuni:

– „COMBINATUL AUTO NR. 5”, în număr de 112 108 
acţiuni ordinare nominative;

– „MOLDTEHMED”, în număr de 106740 acţiuni or-
dinare nominative.

În cadrul şedinţei din 28 noiembrie 2022, 
Consiliul de Administraţie al Comisiei Naţionale 
a Pieţei Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor 
de bază şi atribuţiilor conferite de legea-cadru, 
a aprobat o serie de decizii aferente pieţei 
financiare nebancare, inter alia:
i. reGlementare

• Proiectul Regulamentului privind investirea şi evalua-
rea activelor fondului de pensii facultative, care are drept 
scop crearea cadrului de reglementare necesar pentru in-
stituirea şi dezvoltarea unei pieţe interne de furnizare a 
pensiilor facultative, administrate privat şi bazate pe capi-
talizare. Proiectul de regulament a fost consultat cu auto-
rităţile publice competente şi părţile interesate şi urmează 
să fie supus înregistrării de stat.

ii. autorizare
• Substituirea unui membru al echipei de audit (dl Tu-

dor Grecu cu dna Monica Drăgoi) pentru efectuarea au-
ditului situaţiilor financiare în cadrul ÎM CA „GRAWE 
CARAT ASIGURĂRI” SA pentru perioada de gestiune 
aferentă anului 2022.

• Aprobarea entităţii de audit “FLAGMAN-D AC-
COUNTING” SRL delegată pentru exercitarea împuterni-
cirilor contabilului-şef al BAR „PRACTIC-ASIG” SRL.

• Radierea AEÎ „CREDITE DIN BARABOI” din Re-
gistrul agenţilor de asigurare şi agenţilor bancassurance, 
în baza cererii depuse.

• Eliberarea avizului pentru înregistrarea de stat a mo-
dificărilor operate în documentele de constituire a com-
paniei „INTACT ASIGURĂRI GENERALE” SA privind 
majorarea capitalului social de la 36 100 000 lei până la 
37 600 000 lei prin emisie suplimentară de acţiuni ordina-
re nominative în valoare de 1 500 000 lei.

• Autorizarea reorganizării prin transformare în socie-
tăţi cu răspundere limitată a societăţilor pe acţiuni: „OL-
DEX” şi “ZOREANA”.

• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori mobi-
liare a rezultatelor emisiunilor suplimentare de acţiuni ale 
societăţilor pe acţiuni:

– „INVENŢIE-MDV”, în sumă de 85 920 lei, în număr 
de 240 acţiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală 
a unei acţiuni de 358 lei, din contul mijloacelor băneşti;

– „NEMETMACOM”, în sumă de 393 820 lei, în nu-
măr de 56260 acţiuni ordinare nominative, cu valoarea 
nominală a unei acţiuni de 7 lei, din contul mijloacelor 
băneşti.

iii. supraVeGHere
• Menţinerea administrării speciale la CA „GARAN-

ŢIE” SA, urmare a examinării Raportului administrato-
rului special, cu suspendarea, până la 10 martie 2023, a 
licenţei entităţii menţionate pentru dreptul de a desfăşura 
activitate în domeniul asigurărilor (asigurări generale). 
În aceeaşi şedinţă, Consiliul de administraţie a aprobat 
candidatura dl. Nicolai Iliev desemnat pentru exercitarea 
funcţiei de actuar al CA “GARANŢIE” SA.

• Suspendarea benevolă a activităţii de creditare neban-
cară desfăşurată de OCN “MCP FINANCE” SRL, pe un 
termen de 3 ani. Pe durata suspendării este interzisă în-
cheierea de noi contracte de acordare a creditelor şi/sau 
leasing financiar.

• Aplicarea sancţiunii sub formă de amendă şi prescrie-
rea repetată administratorului OCN „TRUST CAPITAL” 
SRL, în termen de 15 zile lucrătoare, să întreprindă mă-
surile necesare pentru înlăturarea încălcărilor constatate 
prin Hotărârea CNPF nr. 39/1 din 04.08.2022.

• Luare de act de implementarea Planului de redresare 
financiară a SAR „MOLDCARGO” SA. De notat, că ur-
mare analizei indicatorilor financiari potrivit rapoartelor 
specializate la situaţia din 30.09.2022, se atestă amelio-
rarea şi restabilirea situaţiei financiare a asigurătorului, 
inclusiv înregistrarea ratei de solvabilitate de 174,43%, 
excedentului de active admise în fondurile asiguraţilor de 
12 590,7 mii lei şi coeficientului de lichiditate – 2,71, care 
se încadrează în limitele cadrului normativ.

Serviciul de presă al CNPF

Administraţiile Zonelor Economice Libere 
vor putea cesiona rezidenţilor dreptul  
de superficie
administraţiile zonelor economice libere (zel) vor putea 
cesiona dreptul de superficie rezidenţilor zel, după 
înregistrarea dreptului de superficie în registrul bunurilor 
imobile. deputaţii au aprobat, în cea de-a doua lectură, 
proiectul de modificare a legii cu privire la zonele economice 
libere, legii privind autorizarea executării lucrărilor de 
construcţii şi codului contravenţional.

Proiectul de lege prevede că rezidenţii vor avea dreptul să dezvolte infra-
structura de producţie, cum ar fi construcţia halelor industriale, şi infrastructu-
ra tehnico-edilitară în zonele libere.

Modificările propuse vor contribui la deblocarea situaţiei în care mai mulţi 
agenţi economici înregistraţi în ZEL se confruntă cu impedimente legate de 
obţinerea certificatului de urbanism şi a autorizaţiei de construire. Obiectivul 
final este încurajarea dezvoltării proiectelor investiţionale ale companiilor lo-
cale şi străine, înregistrate în ZEL.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

Până în anul 2026 Republica Moldova  
şi România vor avea 9 poduri construite  
şi reabilitate peste râul Prut
secretarul general al ministerului infrastructurii şi dezvoltării 
regionale, lilia dabija, a participat, în zilele de 17-18 noiembrie 
curent, la şedinţa grupurilor de lucru pe domeniul infrastructurii 
de transport, desfăşurată la bucureşti, în contextul lucrărilor 
comisiei mixte moldo-române pe domeniul transportului rutier.

La masa discuţiilor cu oficialii români de la Ministerul Transporturilor şi In-
frastructurii, au fost abordate subiecte ce ţin de implementarea acordurilor 
privind construirea şi reabilitarea podurilor peste râul Prut. În particular, au 
fost agreate aspecte ce ţin de întreţinerea podului Giurgiuleşti – Galaţi, dar 
şi aspectele tehnice, financiare, juridice şi organizatorice referitoare la con-
struirea podurilor Ungheni (RO) – Ungheni (RM), Leuşeni – albiţa, Sculeni 
(RO) – Sculeni (RM), Cahul – Oancea.

De asemenea, părţile au convenit asupra construcţiei altor trei noi poduri 
peste râul Prut: Costeşti – Stânca; Leova – Bumbăta; Leca – Fălciu. În privin-
ţa construcţiei autostrăzii Unirii, oficialii din România au fost informaţi despre 
demersul Republicii Moldova, prezentat Comisiei Europene referitor la modi-
ficarea hărţii reţelelor Trans Europene de Transport TEN-T, prin includerea în 
Reţea a autostrăzii a8 Târgul Mureş – Iaşi – Ungheni, acesta fiind şi punctul 
de conexiune a Republicii Moldova la reţeaua de autostrăzi a Uniunii Europe-
ne, până la Chişinău şi în continuare până la Odessa (Ucraina).

Totodată, au fost discutate proiectele finanţate prin intermediul instrumen-
tului european „Investiţii în Conectivitate pentru Ţările Parteneriatului Estic” 
(EPIC), care are drept scop acordarea suportului în elaborarea şi definiti-
varea Proiectelor de dezvoltare a infrastructurii Ţărilor Parteneriatului Estic 
(armenia, azerbaidjan, Georgia, Republica Moldova şi Ucraina).

La final, părţile au stabilit modalităţile de colaborare pentru preluarea expe-
rienţei necesare în procesul transpunerii şi implementării legislaţiei europe-
ne, a aspectelor procedurale ale negocierilor de aderare pe capitolul Reţele 
transeuropene, precum şi a mecanismului de pregătire a proiectelor pentru 
alocarea resurselor financiare din fonduri europene.

www.midr.gov.md

O nouă investiţie poloneză  
în sistemul bancar, discutată  
la Ministerul Economiei
ministrul economiei, dumitru alaiba, a 
avut o întrevedere cu o delegaţie polonă, 
condusă de adam eberhardt, reprezentantul 
pe afaceri al prim-ministrului republicii 
polone pentru sprijinul reformelor în 
republica moldova.

La discuţii a participat şi ambasadorul Republicii Polone 
în ţara noastră, Tomasz kobzdej, şi reprezentanţi ai băncii 
PkO Bank Polski – preşedintele PkO Bank Polski, Paweł 
Gruza, şi consilierul acestuia, Ireneusz Derek.

Oficialii au discutat despre cooperarea bilaterală econo-
mică, dar şi despre proiectele de dezvoltare din diverse 
sectoare economice cu susţinerea părţii poloneze.

Directorul PkO Bank Polski, Paweł Gruza, a comunicat 
faptul că banca examinează posibilitatea unei investiţii în 
sistemul bancar din Republica Moldova.

PkO Bank Polski este cea mai mare bancă din Polonia, 
care îşi desfăşoară activitatea prin intermediul a 1145 de 
filiale pe teritoriul Poloniei cu un capital activ de 103 mlrd. 
dolari SUa.

Ministrul Dumitru alaiba a reiterat deschiderea Guvernului 
de a oferi tot suportul necesar pentru atragerea investiţiilor 
în economia tării.

Republica Polonia este un partener comercial important 
pentru Republica Moldova, cu o pondere de 3,5% din co-
merţul total. În Moldova sunt 90 de întreprinderi cu capital 
polonez, iar pe parcursul perioadei ianuarie-septembrie 
2022, schimburile comerciale moldo-poloneze au însumat 
315 mil. USD, cu 17% mai mult fată de perioada similară 
a anului 2021.

Până în prezent, între Republica Moldova şi Republica 
Polonă au fost semnate 37 de acorduri, care reglementea-
ză diverse domenii de activitate. În ţara noastră activează 
92 de întreprinderi cu capital polon, capitalul social investit 

însumând 227,297 mil. lei. După valoarea capitalului inves-
tit, Polonia se află pe locul 8, fiind printre principalii investi-
tori ai ţării noastre.

www.me.gov.md

A fost creat Fondul pentru 
antreprenoriat şi creştere 
economică, care va oferi 
întreprinderilor finanţare în 
condiţii avantajoase
parlamentul a aprobat crearea Fondului 
pentru antreprenoriat şi creştere economică 
a moldovei, cu statut de subdiviziune internă 
în cadrul organizaţiei pentru dezvoltarea 
antreprenoriatului (oda). proiectul de 
modificare a legii cu privire la întreprinderile 
mici şi mijlocii a fost votată în cea de-a doua 
lectură.

Fondul va oferi acces întreprinderilor mici şi mijlocii la fi-
nanţare în condiţii avantajoase. Vor fi utilizate instrumente 
de finanţare precum credite, compensarea totală sau parţia-
lă a costurilor împrumuturilor, alte mecanisme de finanţare.

Fondul pentru antreprenoriat şi creştere economică a 
Moldovei va fi finanţat din alocările de la bugetul de stat, 
mijloacele financiare oferite de către partenerii de dezvol-
tare şi donatori sub formă de credite, asistenţă financiară şi 
tehnică, granturi. De asemenea, va fi completat din venituri-
le obţinute din creditare şi recreditare, din investirea mijloa-
celor financiare disponibile. Mărimea fondului pentru anul 
curent este de 70 milioane de lei. Guvernul îşi propune ca, 
pe parcursul următorilor trei ani, capitalizarea fondului să 
ajungă la 2,45 miliarde de lei. Se estimează că, în anul viitor, 
ODa, prin intermediul fondului şi al altor programe, va putea 
pune la dispoziţia antreprenorilor circa un miliard de lei.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova
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Secţia de marketing
Tel.: +373 69 821216

În atenţia acţionarilor „rubin-216” s.a.!
Organul executiv al Societăţii în temeiul deciziei Consiliului Societăţii convoa-
că adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor „Rubin-216” S.A. la 30 

decembrie 2022 pe adresa: mun. Cahul, str. Strada Veche, 137, sediul Socie-
tăţii. Inceputul înregistrării – orele 09.00. Inceputul adunării – orele 10.00.

ORDINEA DE zI:
1.  Darea de seamă a Consiliului Societăţii cu privire la rezultatele activităţii în anul 2021.
2.  Darea de seamă a Comisiei de сenzori.
3.  Majorarea capitalului social al societăţii pe acţiuni.
4.  aprobarea Statutului în redacţie nouă. Delegarea persoanei responsabile.
5.  alegerea Consiliului Societăţii.
6.  Distribuirea profitului (acoperirea pierderilor) conform activităţii economico-financiare în anul 

2021.
7.  Direcţiile principale de dezvoltare şi aprobarea planului de afaceri pentru anul 2022.
8.  Transmiterea de societate în contul datoriilor a unui actv.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a fost întocmită de către 
societatea de registru „Registrator-Centru” S.a. la data de 28.11.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale vă puteţi familiariza începînd cu data de 
20.12.2022 la Societate pe adresa: mun. Cahul, str. Strada Veche, 137, în localul Societăţii, între 
orele 09:00 – 14:00.

Este necesar să aveţi documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveţi posibilitatea 
personală să participaţi la adunare veţi delega reprezentantul Dvs. cu procura autentificată con-
form legislaţiei.

Relaţii la tel: 079776133

КБ “Викториябанк” sa
УВЕДОМЛЕНИЕ  

О сОзыВЕ ВНЕОчЕрЕДНОгО ОбщЕгО 
сОбраНИя акцИОНЕрОВ

Уважаемые акционеры!
сообщаем Вам, что в соответствии 

с положениями ст. 48 – 53 закона 
№1134-XIII от 02.04.1997 «Об акцио-

нерных обществах» с последующими 
изменениями и дополнениями, ст. 54 
закона №202 от 06.10.2017 «О дея-
тельности банков» и ст. 17 Устава 
банка, а также в соответствии с 

решением совета директоров банка 
(протокол №151 от 24.11.2022) созы-
вается внеочередное Общее собра-

ние акционеров кб “Викториябанк” SA, 
которое состоится 21 декабря 2022 

года, в 16:00, в заочной форме. Место 
проведения внеочередного Общего 
собрания (сбора и рассмотрения 

бюллетеней) – центральный офис кб 
“Викториябанк” SA, по адресу: мун. ки-

шинэу, ул. 31 августа 1989 года, 141.

Повестка дня собрания:
1.  О внесении изменений в Устав КБ “Вик-

ториябанк” Sa

Список акционеров Банка, имеющих право 
на участие во внеочередном Общем собра-
нии, составлен по состоянию на 25 ноября 
2022 года. Изменения в список акционеров 
будут внесены в соответствии с законода-
тельством, действующим после даты со-
ставления списка, но не позднее чем за 3 
дня до даты проведения Общего собрания 
акционеров Банка.

Акционеры могут ознакомиться с матери-
алами повестки дня внеочередного Общего 
собрания акционеров с 12 декабря 2022 
года по 21 декабря 2022 года в 16:00 (в ра-
бочие дни) с 9:00 до 13:00 и с 13:30 до 16:00 
в центральном офисе Банка (мун. Кишинев, 
ул. 31 Августа 1989,141, Отдел корпоратив-
ного управления) или по электронной почте 
office@vb.md.

Бюллетень заполняется акционерами и 
представляется в оригинале Банку сразу 
после его получения, но не позднее 21 де-
кабря 2022 года, 16:00. Информация о по-
рядке заполнения бюллетеня содержится в 
тексте бюллетеня.

Результаты голосования по почте будут 
доведены до сведения акционеров посред-
ством публикации информационного сооб-
щения на сайте Банка www.victoriabank.md 
и в периодическом издании «Capital Market» 
в установленные законодательством сроки.

телефоны для связи: 030-30 3179,
030-30 3181

Правление кб “викториябанк” SA

b.c. “Victoriabank” s.a.
AVIz PRIVInd COnVOCAReA  

AdunăRII GeneRAle eXtRAORdInARe  
A ACţIOnARIlOR

STIMAţI ACţIONARI!
Vă aducem la cunoştinţă faptul că, în 

conformitate cu prevederile art. 48 – 53 
din legea nr. 1134-XIII din 02.04.1997 

“Privind societăţile pe acţiuni” cu modifică-
rile şi completările ulterioare, art. 54 din 
legea nr. 202 din 06.10.2017 “Privind 

activitatea băncilor” şi art. 17 din Statutul 
Băncii, în temeiul Hotărârii Consiliului de 
Administraţie al Băncii (PV nr. 151 din 
24.11.2022), este convocată Adunarea 
Generală extraordinară a Acţionarilor 
B.C. “Victoriabank” S.A., care va avea 

loc la data de 21 decembrie 2022, 
ora 16:00, prin corespondenţă. locul 
unde se va ţine Adunarea Generală 

(acumularea şi examinarea buletinelor 
de vot) – sediul central al B.C. “Victo-
riabank” S.A., situat pe adresa: mun. 

Chişinău, str. 31 August 1989, nr. 141.

ORDINEA DE zI A ADUNăRII:
Cu privire la modificarea Statutului B.C. 1. 

“Victoriabank” S.a.

Lista acţionarilor Băncii, care au dreptul să 
participe la adunarea Generală, este perfec-
tată conform situaţiei la data de 25 Noiembrie 
2022. Modificările în lista acţionarilor se vor 
efectua în conformitate cu legislaţia în vigoare 
după data întocmirii listei, dar nu mai târziu de 
3 zile până la data desfăşurării adunării Gene-
rale a acţionarilor Băncii.

acţionarii pot lua cunoştinţă de materialele 
cu privire la ordinea de zi a adunării Generale 
Extraordinare a acţionarilor începând cu data 
de 12 Decembrie 2022 până la 21 Decembrie 
2022, orele 16:00 (în zilele de lucru) între ore-
le 09.00-13.00 şi 13.30-16.00 la sediul Băncii 
(mun. Chişinău, str. 31 august 1989,141, Di-
recţia Guvernanţă Corporativă) sau prin e-mail 
la adresa office@vb.md.

Buletinul de vot urmează a fi completat de 
acţionari şi prezentat în original la Bancă ime-
diat după primirea lui, dar nu mai târziu de 21 
Decembrie 2022, orele 16:00. Informaţia pri-
vind modul de completare a buletinului de vot 
este cuprinsă în textul buletinului.

Rezultatul votului prin corespondenţă va fi 
adus la cunoştinţa acţionarilor prin publicarea 
unui comunicat informativ pe pagina web a 
Băncii www.victoriabank.md şi în ediţia peri-
odică “Capital Market”, în termenul stabilit de 
legislaţie.
Relaţii la telefon: 030-30 3179,030-30 3181

Comitetul de Direcţie 
al B.C. “Victoriabank” S.A.

societatea pe actiuni 
„caracuda-Hincesti”

Consiliul Societatii anunta convoca-
rea adunarii generale extraordinare 
a actionarilor, care va avea loc pe 
data de 16 decembrie 2022, ora 

11.00 pe adresa s. Mingir r-nul Hin-
cesti. Inceputul inregistrarii ora 10.00. 

Sfirsitul inregistrarii ora 10.45.

ORDINEA DE zI:
1.  aprobarea statutului in redactie noua a 

Societatii.
2.  Imputernicirea unei persoane pentru pre-

zentarea si semnarea documentelor re-
spective la aSP.

3.  autentificarea procesului verbal al aduna-
rii generale extraordinare a Societatii.

Lista actionarilor care au dreptul sa partici-
pe la adunarea generala extraordinara va fi 
intocmita de catre Depozitarul Central Unic al 
Valorilor Mobiliare la data de 01.12.2022.

Actionarii pot lua cunostinta cu materialele 
ordinei de zi pe adresa: s. Mingir r-nul Hin-
cesti, Sa “Caracuda-Hincesti”, incepind cu 
10.12.2022 intre orele 9.00-15.00.

Pentru participarea la adunare e necesar sa 
aveti documentul de identitate, in caz daca nu 
aveti posibilitatea sa perticipati personal, veti 
delega reprezentantul DVS, cu procura auten-
tificata conform legislatiei.

Consiliul Societatii

În atenţia acţionarilor 
“daac melisa” s.a.

Organul executiv „dAAC Melisa” S.A. în 
baza deciziei Consiliului Societăţii din 

17.11.2022 anunţa convocarea adunării 
generale extraordinare a acţionarilor, 

cu prezenţa acţionarilor, care va avea 
loc la 30 decembrie, 2022 pe adresa: 

Calea Ieşilor, 10, mun Chişinau.

ORDINEA DE zI:
1.  alegerea comisiei de cenzori a societăţii.
2.  alegerea membrilor Consiliului societăţii.
3.  autentificarea semnăturilor preşedintelui 

şi secretarului adunării generale a acţiona-
rilor de către comisia de cenzori.

Inceputul adunării – orele 11.00. 
Timpul inregistrării – orele 10.30.
Lista acţionarilor care au dreptul să parti-

cipe la adunarea generală este perfectată la 
29.11 2022.

Cu materialele pregătite pentru ţinerea adu-
nării acţionarii pot face cunoştinţa, începând 
cu 20.12 2022 la adresa: Calea Ieşilor, 10, 
mun. Chişanau, în zilele de lucru de la 16.00 
până la 17.00.

acţionarii sunt obligaţi să aibă asupra lor pa-
şaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul 
transmiterii dreptului de vot, procura autentifica-
tă în modul stabilit de legislaţia în vigoare a RM.

Organul executiv

În atenţia acţionarilor s.a. 
“stYle desiGn companY”

În temeiul deciziei nr. 13-AG din 23 
noiembrie 2022 se anunţă despre convo-
carea Adunării generale extraordinare a 
acţionarilor Societăţii pe Acţiuni “StYle 
deSIGn COMPAnY” pentru data de 16 
decembrie 2022, ora 15.00 pe adresa 

mun. Chişinău, str. A. Puşkin nr. 26, 
etajul III, ora înregistrării participanţilor 
la adunare 14.00 – 14.50. Forma ţinerii 

adunării – cu prezenţa acţionarilor.

ORDINEA DE zI:
1) Încetarea înainte de termen a împuternici-

rilor conducătorului Organului Executiv;
2) Numirea noului conducător al Organului 

executiv şi stabilirea cuantumului retribu-
ţiei muncii acestuia, remuneraţiei şi com-
pensaţiilor.

adunarea Generală extraordinară a acţiona-
rilor se desfăşoară în prezenţa acţionarilor şi/
sau a reprezentanţilor săi.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală extraordinară a acţiona-
rilor va fi întocmită de către Depozitarul Central 
Unic conform situaţiei la data de 25.11.2022.

Înregistrarea acţionarilor se va efectua în 
ziua adunării între orele 14.00 şi 14.50, în 
baza documentului de identitate, iar a repre-
zentanţilor acţionarilor în baza documentului 
de identitate şi a procurii eliberate şi/sau au-
tentificate în conformitate cu prevederile legis-
laţiei în vigoare.
Toţi acţionarii “STYLE DESIGN COMPaNY” 

sunt invitaţi să participe la adunare adunarea 
Generală extraordinare a acţionarilor.

Telefon de contact: 068513308

“utlapcar” sa
convoaca adunarea extraordinara a 
actiunarilor la data de 16 decembrie 
2022 la orele 9-00 care va avea pe 

adresa str. doina si alde teodorovici 11/2

CU ORDINEA DE zI:
1.  aprobarea Bilantului Provizoriu de lichida-

re a Sa “UTLaPCaR”.
2.  aprobarea Compensatiei Capitalizate dlui 

STEPa Boric in suma de 225426,74 lei (in 
urma accidentului de munca).

Listele actionarilor cu drept de vot sa se 
intocmeasca de registrator la data de 30 no-
iembrie 2022.

stimate acţionar 
„Viitorul-magazin 3/19” s.a.!
Organul executiv al Societăţii în temeiul 
deciziei Consiliului Societăţii convoacă 
adunarea generală ordinară anuală a 

acţionarilor „Viitorul-Magazin 3/19” S.A. 
la 30 decembrie 2022 pe adresa: mun. 

Chişinău, str. n. dimo, 17/2, sediul 
Societăţii. Inceputul înregistrării – orele 
15.30. Inceputul adunării – orele 16.00.

ORDINEA DE zI:
1.  Darea de seamă a Consiliului Societăţii cu 

privire la rezultatele activităţii în anul 2021.
2.  Darea de seamă a Comisiei de сenzori.
3.  Majorarea capitalului social al societăţii pe 

acţiuni.
4.  aprobarea Statutului în redacţie nouă. De-

legarea persoanei responsabile.
5.  Distribuirea profitului (acoperirea pierderi-

lor) conform activităţii economico-financia-
re în anul 2021.

6.  Direcţiile principale de dezvoltare şi apro-
barea planului de afaceri pentru anul 2022.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală a fost întocmită de că-
tre societatea de registru „Registrator-Centru” 
S.a. la data de 28.11.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adu-
nării generale vă puteţi familiariza începînd cu 
data de 20.12.2022 la Societate pe adresa: 
mun. Chişinău, str. N. Dimo, 17/2, în localul 
Societăţii, între orele 09:00 – 14:00.

Este necesar să aveţi documentul ce certifi-
că identitatea Dvs., în caz că nu aveţi posibi-
litatea personală să participaţi la adunare veţi 
delega reprezentantul Dvs. cu procura autenti-
ficată conform legislaţiei.

Relaţii la tel: 060445592
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În atenţia acţionarilor 
„arHitecon” s.a.

AVIz de convocare a Adunării 
generale extraordinare a acţionarilor
„ARHIteCOn” S.A. Vă aduce la cunoş-
tinţă că la 24.11.2022, de către Consiliul 

Societăţii, a fost hotărîtă convocarea 
adunarii generale extraordinare a acţio-
narilor, care va avea loc la 15.12.2022, 

la ora 14.00, pe adresa: Md-6801, 
mun. Chişinău, str. Bucuriei, 13-A.

ORDINEA DE zI A ADUNăRII gENERALE 
ExTRAORDINARE A ACţIONARILOR:
aprobarea reorganizării societăţii prin tran-1. 
formarea formei organizatorico-juridice 
din „aRHITECON” S.a. în „aRHITECON” 
S.R.L.
aprobarea proiectului de reorganizare.2. 
aprobarea actului de transmitere a active-3. 
lor şi pasivelor de la Societatea pe acţiuni 

„aRHITECON” la Societatea cu Răspunde-
rea Limitată „aRHITECON” şi altor docu-
mente ce ţin de reorganizarea societăţii.
aprobarea actelor de constituire ale So-4. 
cietăţii cu Răspunderea Limitată „aRHI-
TECON”, cuantumului capitalului social, 
distribuirea părţilor sociale, denumirii soci-
etăţii şi adresei juridice a acestea.
Numirea organelor de conducere ale Soci-5. 
etăţii cu Răspunderea Limitată „aRHITE-
CON”.
Inştiinţarea creditorilor Societăţii pe acţi-6. 
uni „aRHITECON” privind reorganizarea 
societăţii.
Desemnarea persoanelor împuternicite 7. 
din numele societăţii pentru prezentarea 
şi înregistrarea tuturor documentelor ne-
cesare aferente reorganizării societăţii la 
Comisia Naţională a Pieţei Financiare, I. 
P. agenţia Servicii Publice, Societatea de 
Investiţii, Societatea de Registru, Serviciul 
Fiscal de Stat, CNaM, CNaS precum şi 
altele instituţiile de stat.
autentificarea procesului-verbal al adună-8. 
rii generale extraordinare a acţionarilor.

adunarea va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor 
la orele 14.00, pe adresa: MD-6801, mun. Chi-
şinău, str. Bucuriei, 13-a.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală va fi întocmită la data de 
29.11.2022.

Înregistrarea participanţilor va începe la ore-
le 13.00 şi pînă la orele 13.55, pe adresa: MD-
6801, mun. Chişinău, str. Bucuriei, 13-a.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinei de zi, începînd cu 02.12.2022 de la 
orele 10.00 pînă 15.00 pe adresa: MD-6801, 
mun. Chişinău, str. Bucuriei, 13-a.

acţionarii trebuie să aibă buletinul de iden-
titate, iar reprezentanţii procură perfectată în 
conformitate cu legislaţia în vigoare.

“daac melisa” s.a.
deCIzIA adunării generale extraordinare 

a acţionarilor “dAAC Melisa” S.A., ce 
a avut loc cu prezenţa acţionarilor la 
03.11.2022, cvorum 79,76%, pe adre-
sa: Calea Ieşilor, 10, mun. Chişinău.

AU FOST VOTATE UNANIM 
URMăTOARELE ChESTIUNI:

1.  Pe marginea chestiunii a doua din ordinea 
de zi:

1.1 Se aprobă dicizia privind comercializarea 
mijloacelor fixe ale întreprinderii.

1.2 Directorul general al societăţii este abilitat 
să semneze contractul de vînzare-cumpă-
rare a mijloacelor fixe ale întreprinderii.

1.3 Se împuterniceşte Consiliul Societăţii să 
aprobe decizia finală privind comercializa-
rea mijloacelor fixe ale întreprinderii.

2.  Pe marginea chestiunii a doua din ordinea 
de zi:

2.1 Semnăturile preşedintelui şi a secretarului 
adunării generale ordinare a acţionarilor 
să fie autentificate de membrii Comisiei de 
cenzori a Societăţii.

Organul executiv

«centrul tehnic – 
ceadir-lunga» s.a.

доводит до сведения акционеров 
информацию по решениям, принятым 
на прошедшем повторном внеочеред-
ном общем собрании акционеров, со-

стоявшемся в очной форме 04 ноября 
2022 года в 11.00 часов по адресу: мун. 
чадыр-Лунга, ул. Юбилейная, 38. На 
собрании присутствовали 4 акцио-
нера с общим числом голосующих 
акций 49 683 или 37,33% кворума.

в ПовесткУ дня были включены 
следУющие воПросы По которым 

были Приняты решения:
1.  Утверждение Устава АО в новой редак-

ции согласно законодательства РМ.
 Утвердить Устав «Centrul tеhnic-Ceadir-

Lubga» S.a. в новой редакции согласно 
требований Закона РМ LP №18/2020 от 
20.02.2020 года «О внесении изменений 
в Закон РМ №1134-ХШ от 02.04.1997 
года «Об акционерных обществах».

2.  Поручить Ябанжи С. Д. – исполнитель-
ному директору АО зарегистрировать 
утвержденный в новой редакции Устав 
«Centrul tеhnic-Ceadir-Lunga» S.a. в Ре-
гистрационной палате в установленные 
законодательством РМ сроки.

 За – 49 683, против – нет, единогласно.

Протокол собрания и подписи председа-
теля собрания Ябанжи С. и секретаря Ма-
риновой М. заверены членами ревизионной 
комиссии: Чолак В., Бербер Д. и Буюк М.

srl „elia”
îN PROCEDURA FALIMENTULUI

aduce la cunoştinţa potenţialilor cumpă-
rători despre desfăşurarea la Bursa de 

Valori a Moldovei a licitaţiilor “cu strigare”, 
de vânzare a bunurilor mobile (valori 

mobiliare) în lot unic după cum urmează:
bc “banca de Finanţe şi comerţ” Sa (ID-

NO-1002600005347), ISIN MD14BFCM1008, 
cantitate acţiuni – 2066 la preţ per acţiune – 170 
lei, valoarea iniţială totală 351,220.00 lei, peri-
oada licitaţiei din 12.12.2022 – 16.12.2022. 

Valorile mobiliare se vând în conformitate cu 
Regulamentul privind organizarea şi efectua-
rea tranzacţiilor cu pachetele unice de valori 
mobiliare pe piaţa reglementată a Bursei de 
Valori a Moldovei S.a.

Doritorii pot lua cunoştinţă de bunurile ex-
puse la vânzare şi procedura de vânzare a 
activelor nominalizate, în zilele de lucru orele 
11:00–15:00, la societatea de investiţii S. V. M. 
„Iuventus-DS” S.a. pe adresa: mun. Chişinău, 
str. Ştefan cel Mare şi Sfînt nr. 65, bir. 710 tel: 
(022)27-13-37.

consiliul 
s.a. „mina din chişinău”

în cadrul şedinţei din 07.10.2022 (Pro-
ces-verbal nr. 02), cu votul unanim 
al tuturor membrilor aleşi, a decis 
aprobarea dării de seamă privind 

plasarea de către societate a 841150 
acţiuni cu drept de vot, ce constituie 
peste 25% din toate acţiunile cu drept 
de vot plasate ale societăţii care în te-
meiul art. 81 lit. (b) din Legea nr. 1134/ 
1997 privind Societăţile pe acţiuni se 

consideră tranzacţie de proporţii.
Respectiv, în conformitate cu art. 77 alin. (8) 

din Legea nr. 1134/ 1997 acţionarii minoritari 
ai societăţii sunt în drept să depună în adresa 
societăţii o cerere privind achiziţionarea acţiu-
nilor ce le aparţin, în formă scrisă, cu respecta-
rea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din 
Legea nr. 1134/ 1997. Termenul de depunere 
a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la 
data producerii evenimentului (data înregistră-
rii majorării capitalului social).

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 
1997 societatea va achiziţiona în mod obligato-
riu acţiunile plasate de ea de la acţionarii care 
vor depune cereri scrise de achiziţionare.

stimaţi acţionari 
ai sa “Făuritorul”!

Pe data de 25.11.2022 pe adresa 
s. Costeşti, r-l Ialoveni, Republica 

Moldova a avut loc adunarea gene-
rală extraordinară a acţionarilor, care 
s-a desfăşurat cu prezenţa acţiona-

rilor, cvorumul fiind de 69,94%. 

CONFORM ORDINII DE zI AU FOST 
ADOPTATE URMăTOARELE DECIzII:

PRIMa ÎNTREBaRE a ORDINII DE ZI:
1.1 aprobarea tranzacţiei de proporţii şi cu 

conflict de interese privind vînzarea bu-
nurilor mobile şi imobile ce aparţin Sa 

“Făuritorul” către SRL “Textil Lux”, IDNO 
1017600006502. Persoanele interesate 
Meriacri Stepanida (deţine 54,41%) şi Me-
riacri Petru (deţine 12,47%). Bunurile ce 
se înstrăinează sunt:

 Bunul imobil: teren nr. cadastral 5515209.302 
cu suprafaţa 0,04 ha la preţul nu mai mic de 
26 000 lei;

 Bunul imobil: construcţie cu nr. cadastral 
5515209.302.01 la preţul nu mai mic de 
252 000 lei.

 Bunul: condiţioner la preţul nu mai mic de 
3 330 lei.

1.2 De a împuternici administratorul Sa “Fă-
uritorul” d-na Meriacri Stepanida de a 
semna contractele de vînzare-cumpărare 
a bunurilor.

a DOUa ÎNTREBaRE a ORDINII DE ZI:
2.1  Dizolvarea Sa “Făuritorul”.
2.2  Stabilirea termenul de înaintare a creanţe-

or creditorilor Societăţii – 2 (două) luni de 
la data publicării avizului privind dizolva-
rea Societăţii în Monitorul Oficial.

a TREIa ÎNTREBaRE a ORDINII DE ZI:
3.1 Încetarea împuternicirilor organului execu-

tiv în persoana d-nei Meriacri Stepanida.
3.2 Numirea d-nei Meriacri Stepanda în calita-

te de lichidator a Sa “Făuritorul”.

stimaţi acţionari 
ai sa “scop”!

Pe data de 25.11.2022 pe adresa utA 
Gagauza, mun. Ceadîr-lunga, str. lenin, 
156 a avut loc adunarea generală extra-
ordinară a acţionarilor, care s-a desfă-

şurat cu prezenţa acţionarilor, cvorumul 
fiind de 74,073%. Conform ordinii de zi 

AU FOST ADOPTATE  
URMăTOARELE DECIzII:

a fost aprobată noua componenţă a mem-1. 
brilor Consiliului Societăţii.
au fost aprobate tranzacţiile de proporţii şi 2. 
cu conflict de interese privind vînzarea bu-
nurilor imobile ce aparţin Sa “Scop” către 
SRL “axervat” şi către d-l Dzeadzin Serghei. 
Persoanele (acţionarii) interesate Dzeadzin 
Victor, Dzeadzin Nicolai, Dzeadzina Liubo-
vi. Bunurile ce se înstrăinează sunt:
către SRL “axervat” – terenul cu nr. Ca-• 
dastral 9602215.477 situat pe adresa 
UTa Gagauzia, mun. Ceadîr-Lunga cu 
suprafaţa 0,0496 ha, cu modul de folo-
sinţă – pentru construcţii, ce aparţine cu 
drept de proprietate S.a. “SCOP” (IDNO 
1004611003600) la preţul de 88 173 lei,
către Dzeadzin Serghei (IDNP • 
0970908397451) – terenul cu nr. Cadas-
tral 9602215.476 situat pe adresa UTa 
Gagauzia, mun. Ceadîr-Lunga, Puşkin 
77/a cu suprafaţa 0,0403 ha, cu modul de 
folosinţă – pentru construcţii şi construcţia 
cu nr. cadastral 9602215.476.01 situată 
pe adresa UTa Gagauzia, mun. Ceadîr-
Lunga, Puşkin 77/a cu suprafaţa 231,5 m. 
p. ce aparţine cu drept de proprietate S.a. 

“SCOP” (IDNO 1004611003600) la preţul 
total de 400 392 lei.

De a împuternici d-nul Dzeadzin Victor cu 
dreptul de a perfecta, de a semna contractele 
de vînzare-cumpărare a bunurilor şi de a le 
prezenta la toate organelle competente pentru 
a înregistra înstrăinarea.

Administator SA N. Dzeadzin

sa „Fabrica de Vinuri 
din sîngerei”

îN PROCEDURA FALIMENTULUI,
aduce la cunoştinţa potenţialilor cum-
părători despre expunerea la Bursa 
de Valori a Moldovei spre vânzare 
a bunurilor mobile (valori mobiliare) 
prin ordin de executare automatiza-

tă – ordin limită, după cum urmează:
bc “moldova-agroindbank” sa (IDNO-

1002600003778), ISIN MD14aGIB1008, can-
titate acţiuni 86 la preţ per acţiune – 4300 lei, 
valoarea iniţială totală 369,800.00 lei, perioada 
expunerii din 01.12.2022 – 09.12.2022. 

Valorile mobiliare se vând in conformitate cu 
Regulile pieţei reglementate a Bursei de Valori 
a Moldovei S.a.

Doritorii pot lua cunoştinţă de bunurile expu-
se la vânzare şi procedura de vânzare/cumpă-
rare a activelor nominalizate, în zilele de lucru 
orele 11:00–15:00, la societatea de investiţii 
S. V. M. „Iuventus-DS” S.a. pe adresa: mun. 
Chişinău, str. Ştefan cel Mare şi Sfînt nr. 65, 
bir. 710 tel: (022)27-13-37.

s.a. „serVis”
COMUNICAT INFORMATIV

Consiliul al S.A. „SeRVIS” în cadrul 
şedinţei din 25.11.2022 (Proces-verbal nr. 
3), cu votul unanim al tuturor membrilor 
aleşi, a decis aprobarea dării de seamă 
privind plasarea de către societate a 50 

000 acţiuni cu drept de vot, ce consti-
tuie peste 25% din toate acţiunile cu 

drept de vot plasate ale societăţii care 
în temeiul art. 81 lit. (b) din legea nr. 

1134/ 1997 privind Societăţile pe acţiuni 
se consideră tranzacţie de proporţii.

Respectiv, în conformitate cu art. 77 alin. (8) 
din Legea nr. 1134/ 1997 acţionarii minoritari 
ai societăţii sunt în drept să depună în adresa 
societăţii o cerere privind achiziţionarea acţiu-
nilor ce le aparţin, în formă scrisă, cu respecta-
rea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din 
Legea nr. 1134/ 1997. Termenul de depunere 
a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la 
data producerii evenimentului (data înregistră-
rii majorării capitalului social).

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 
1997 societatea va achiziţiona în mod obligato-
riu acţiunile plasate de ea de la acţionarii care 
vor depune cereri scrise de achiziţionare.

consiliul societăţii magazinul 
universal central „unic” sa
anunţă convocarea Adunării generale 

anuale a acţionarilor cu prezenţa acţiona-
rilor pentru data de 15 decembrie 2022, 
ora 10:00 în incinta Centrului comercial 
al SA „unic” pe adresa: Mun. Chişinău, 
bd. Ştefan cel Mare şi Sfânt, nr. 8, et. 3

ORDINEA DE zI:
aprobarea tranzacţiei de proporţii privind 1. 
gajarea/ ipotecarea activelor „Magazinul 
Universal Central „UNIC” Sa în favoarea 
în unei bănci comerciale din RM;
Împuternicirea administratorului Societăţii 2. 
cu dreptul de a semna tranzacţia de pro-
porţii, contractul de gaj/ipotecă, contractul 
de mandat şi oricare alte documente lega-
te de valorificarea tranzacţiei de proporţii, 
creditului, împrumutului şi constituirea 
gajului/ipotecii.

Înregistrarea acţionarilor-09:00 – 09:55; În-
ceputul adunării-10:00.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare a fost întocmită la data de 21 noiem-
brie 2022.

acţionarii trebuie să aibă un document de 
identitate, iar reprezentanţii acestora procură 
certificată în conformitate cu legea.

Cu materialele adunării, acţionarii pot face 
cunoştinţă începând cu 05 decembrie 2022, în 
zile lucrătoare, de la 9.30-16.30 în anticamera 
Directorului „UNIC” S.a.

Pentru informaţii apelaţi 069575155.
Consiliul SA „Unic”
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